

上海家装标杆领军企业设计装修咨询展

华阳路20号 3月1日~3月2日隆重开幕

热点追踪

由上海市室内装饰行业协会、搜房网、翻新装潢网、上海佳园装潢有限公司联合主办的设计装修咨询展于3月1日~3月2日(为期二天19:00~17:00在华阳路20号正式开幕了,现场举办为期二天的室内设计装修、翻新改造专场咨询服务活动。期间更有精彩服务项目和优惠举措等待市民的选择。

创新规范装潢服务 创建百年装潢名企

上海进念室内设计装饰有限公司(佳园装潢)是上海最早成立的专业设计、装修公司之一,公司的注册商标连续多年被认定为上海名牌、上海市著名商标。公司先后荣获全国守合同重信用企业、上海市服务诚信企业、五星级装饰企业等百余项殊荣,公司还是上海市住宅装饰装修验收标准与服务标准的主要起草单位,是上海市室内装饰行业协会名誉会长单位。作为行业龙头企业和规范服务达标标兵企业,进念设计·佳园装潢赢得了众多荣誉与

消费者的口碑,创造了上海乃至全国多项行业领先。

进念设计·佳园装潢通过19年的创新发展,形成了以“设计更精美、服务更精心、报价更精准、用材更精致、技术更精湛、施工更精细、质量更精确、饰后更精良”为特征的创新装潢服务模式;以严格科学施工管理,全员培训持证上岗,安全文明规范施工,三级工程预警管理,三级全项验收制度,143项量化验收节点,严于国标行标质量验收标准,专业化、规范化的施工模式为显著特点的质量管理体系而被誉为全行业。业已形成高中低端装潢品种齐全、装潢服务体系健全、家装公装模式俱全的经营业态,形成了“个性化装潢”、“佳园·屋特惠套餐装潢”及“翻新装潢”三大家庭装潢产品系列,竭诚向广大装修客户提供设计、装修、翻新改造及日常维修一揽子“住宅管家式”贴心省心舒心的装潢服务,能够满足从别墅豪宅高端装修、公寓房经济适用型装修到旧房局部翻新改造不同消费层次、不同装修客户的各种装潢需求,从而在家装行业独树一帜、独领风骚。

高端设计、个性装潢、 典雅华贵精美

规范、高效、优质、温馨、个性、精美是进念设计·佳园装潢个性化装潢的显著特色。凭借19年规范科学与行业领先的管理积淀,全面严格的质量管理体系,先进科学的ERP管理系统,合理透明的装修报价让客户倍感规范诚信服务;通过采用“工程管理预警制”、“规范诚信服务制”、“单项工程考核制”、“客户投诉一票否决制”等管理服务新举措,确保客户畅享精心设计,彰显个性。由上海市十大优秀青年设计师、上海市优秀设计师领衔的设计师团队全程向装修客户提供“一对一”个性化设计、施工指导、软装配饰服务,为消费者倾力打造高端高品质经典时尚舒适家居。

特惠套餐、货真价实、 家庭装潢首选

佳园·屋980装潢特惠套餐,是进念设计·佳园装潢在全行业率先推出的节约环保型、经济适用型家庭装潢新模式,将绿色环保、智能节约、完

整家居的全新理念融合到装潢设计模块化、部件配装标准化、现场施工专业化、工厂生产集约化、产品组合系列化、饰后服务规范化的设计、装修、饰服每个环节与细节中,彰显节约、环保、优质、实用的特性。实现了家庭装潢效率更高、消耗更低、配置更全、工期更短、质量更优的目标,在提高质量和效率的同时,大大降低装修成本与材料损耗,为消费者实实在在减少装修费用支出,实现了名牌装潢不再昂贵,真正成为名副其实的家庭装潢上选品牌。

翻新装潢、沪上知名、 便民惠民利民

进念设计·佳园装潢率先推出的以两次装修、旧房翻新、隐患整治为特色的翻新装潢,通过管理创新、制度创新、技术创新与资源整合,从业务受理到勘测师,设计师现场勘察评估,施工现场专业保护、大量施工项目工厂预制,严格科学质量管理等方面,大大降低生产与管理成本,使得原先难以实施的旧房局部翻新改造真正体现了便捷易行、节约环保、性价比高、适应性广,以及更规范、更

专业、更实惠的特点。具有翻旧如新、快捷便利、专业打造、质优价廉、既节约又环保、花小钱办大事的鲜明特征,多款翻新装潢套餐让消费者在畅享特惠让利的同时,轻松实现“花上二三万,旧房换新颜”的奢望。

“百年住宅管家”服务到家

进念设计·佳园装潢始终秉持“客户至上、诚信经营,个性装潢、经典时尚,透明报价、清晰明了,规范施工、优质文明,精心服务、温馨周到,严格管理,快捷高效”的规范诚信服务标准,坚持做到以我的诚信换您的放心,客户的满意是我们永远的追求,始终将“百年住宅管家”理念贯穿于整个服务流程每个细节之中。

进念设计·佳园装潢常年设立的装潢移动上门预约热线800-988-1937、4008-203-213也可广泛接受装修业主的“疑难杂症”咨询。广大市民可以登录“翻新装潢网”(www.homerenew.com.cn)实时观察众多毛坯房、二手房装修的工地实景与装修效果,并享受网上估价、网上预约、网上查询等免费装潢服务。

喜讯:佳园装潢浦东店正式营业

佳园装潢在5年前推出翻新装潢服务,得到了广大客户的支持,为了满足更多消费者的多项需求,在浦东新区永泰路1588号(2月20日正式开启营业)增设区域营业网点,更为周边的客户提供一个理想的咨询空间。

现场众多样板间可供选择



全市更多家营业网点



欢迎收听每周四下午14:30-15:00第一财经广播FM97.7(家装百事通)节目,特邀佳园装潢陈军总经理作为嘉宾,为听众朋友解答家居设计装潢的相关知识,欢迎大家准时收听!

图左为著名电台主持人田恬,图右为佳园装潢总经理陈军。
申格 摄

980套餐 独具6大优势 装修明明白白

风 嘉 线

“佳园·屋”980装潢特惠套餐,以节约环保、优质高效、经济适用、性价比高为特色,推出后深受广大消费者的青睐,在设计、施工、装修用材得到高品质保障的同时,又实实在在为消费者大大减少装修费用的支出。与传统装潢相比,980套餐独具6大优势:

1、为消费者规避各种不必要的费用。比如,各种材料在流通环节产生的费用,材料大量无效的浪费,在装修、安装中脱节产生的成本,行业惯例带来的灰色隐性支出等等。

2、让消费者省心省时省力。那么多装修材料,如果都需要消费者自己分别去选购,从了解材料知识,到比较品质、价格、饰后服务,再到送货、协调,费心费时费力,大

量时间不翼而飞。万一材料出现问题,更消费者的噩梦。一寸光阴一寸金,现代生活节奏这么快,时间耗费最让人痛心。

3、提供一站式高效优质服务。套餐装修意味着只有一个提供服务者,一站式无缝链接饰后服务,让消费者不用在材料商、材料市场、装饰公司之间奔波协调,告别了消费者投诉无门的苦恼。

4、节省装修费用。套餐装饰材料是和各厂家直接合作,批量订货,省掉了中间环节的利润。主材损耗完全由装饰公司控制,避免不必要的材料浪费,同时有些产品自主生产,总体节约装修费用。

5、明明白白装修,拒绝冤大头。71项全项装修项目清晰明列,杜绝恶性漏项;工程量单

量明晰,量价分离,费用组成公开透明;市场单价、套餐单价直接对比,费用节省一目了然;主材配置品牌型号齐全,厂家直供,价格更便宜。

6、预算=决算,装修费用一口价。为了彻底杜绝装潢公司采用签约时恶意低价招揽客户,施工时层层加码斩客的不诚信经营的行业不正之风,佳园装潢在全行业率先采用了闭口报价的报价模式,真正满足了消费者翘首以盼的预算等于决算的冀望,全国“守合同重信用”企业的称号名不虚传,实至名归。

欲了解980套餐详细价目及特色,可点击翻新装潢网(www.homerenew.com.cn)查询。



家翻新



设计装修咨询展

五重组合特惠让利机不可失

咨询热线:800-988-1937 / 4008-203-213

官方网址:www.homerenew.com.cn

新浪微博:@翻新装潢网



上海名牌 浦东店 永泰路1588号(近杨高南路)

上海市著名商标 长宁店 华阳路20号(近万航渡路口)

全国守合同重信用企业 同行店 吴中路2366-2368号(近航中路)

五星级装饰企业 闸北店 中山北路417号(近西藏北路)



展会时间:3月1日至3月2日

展会地点:华阳路20号

进念设计·佳园装潢

■实用礼品来就送

■参加展会无需签约即可获赠实用礼品一份,展会期间确定装修意向并预约上门勘测的装修客户,另可享受五重组合特惠让利:

①获赠精美实用工具箱(限整体装修);

②获赠价值800元的“剪刀石头布现金抵用券”及价值1000元的设计费抵用券;

③展会期间预付10%装修定金,可获得设计费及工程管理费双免的特惠;

④众多知名品牌建材、设备供应商联袂推出多项优惠让利活动,尽享市场促销新低价;

⑤特别推出专为本次展会度身定制多款翻新装潢套餐,优惠力度值得期待,总有一款适合您;